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О књизи 
Ени из Зелених Забата је роман канадске списатељице Луси Мод Монтгомери. Прича 
прати девојчицу Ени Ширли, која је, због неспоразума, усвојена од стране старијих брата и 
сестре, Метјуја и Мариле Катберт, који живе на фарми Зелени Забати на острву Принца 
Едварда у Канади. 
Ени је живахна, маштовита и помало импулсивна девојчица која често ствара проблеме 
због своје бујне маште и наглих реакција. Иако испочетка изазива неспоразуме и тешко се 
уклапа, временом постаје вољена у малом месту Ејвонли, где се и налази фарма. Прича 
прати Ени кроз њено одрастање, школу, пријатељства и компликоване односе са људима у 
њеном окружењу, као што су њено најближе пријатељство са Дајаном Бари и њен однос са 
Гилбертом Блајтом. Ени сања о томе да постане списатељица, али кроз причу учи како да 
препозна и поправи своје грешке, преузме одговорност и суочи се са изазовима живота. 
Ени из Зелених Забата је класик канадске књижевности, пун хумора, емоција и животних 
лекција, који нас учи о пријатељству, љубави, постизању циљева. 

Омиљени део 

Један од најлепших и најемотивнијих делова у роману „Ени из Зелених забата“ је тренутак 
када Ени, након што је добила своју прву позивницу за школску приредбу, схвати да није 
само „обична“ девојчица, већ да је посебна на свој начин. Овај тренутак ме је дубоко 
дирнуо јер Ени схвата да је вредна љубави и да може бити вољена, иако је претходно 
имала осећај да никада неће бити прихваћена због свог импулсивног понашања и бујне 
маште. 
Овај део ми је посебно драг јер је Ени кроз целу причу била представљена као неко ко се 
бори са сопственом несигурноћу и тежњама да буде прихваћена. Она почиње да схвата да 
њена јединствена природа њена машта и страст за животом нису нешто чега треба да се 
стиди, већ нешто што је чини посебном. То је кључни тренутак у њеном животу и заиста 
ми се допада јер показује снагу унутрашње промене и препознавања властите вредности. 

Зашто репоручујем књигу 

Препоручила бих вам и да прочитате „Ени из Зелених забата“ јер је Ени лик са којим се 
можете повезати, без обзира на године. Њена маштовитост, радозналост и понекад 
импулсивно понашање чине је стварном и људском. Многи од нас, чак и данас, осећају 
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сличну несигурност и борбе током одрастања. Ени нас учи како да прихватимо своје 
несавршености и да не престанемо да се боримо за оно што желимо, упркос препрекама. 
Како расте, она научи много важних животних лекција – о пријатељству, љубави, 
одговорности. Те вредности су универзалне за сваког читаоца, јер нас подсећају на 
важност личног раста и прихватања себе. Сама прича је испуњена хумором, топлином и 
лепотом природе. Описи места и ликова су сликовити и у њима се лако можете изгубити, 
што чини књигу пријатном за читање и што је одличан начин да побегнете у свет који 
пружа утеху.

Име и презиме  Ленка Ненадовић, разред: 7/4               Име наставника:Александра Дракулић  2
Име школе: ОШ “Никола Тесла” Београд                       Број телефона: 0669569087 
                                                                  Маил адреса: saja_drakulic@yahoo.com


	Ени из Зелених забата, Луси Мод Мондгомери
	Како Ени спознаје себе

